



## **В городе Перми арестован местный житель, подозреваемый в совершении особо тяжкого преступления**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 15 августа 2023 года 29-летний местный житель, находясь на территории Пермского района г. Перми, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес множественные удары руками и ногами по голове и телу своему знакомому, а также причинил последнему резаную рану шеи. От полученных телесных повреждений мужчина скончался. Желая избежать уголовного преследования, мужчина скрылся в подполе своего дома, однако был обнаружен сотрудниками правоохранительных органов и задержан.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

В настоящее время в отношении злоумышленника Пермским районным судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователем Пермского межрайонного следственного отдела проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1819697>